
 
     
 

 
 PROCES - VERBAL 

încheiat astăzi  12 martie  2010 
 
   In şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia 
Primarului nr.77 din 05.03.2010, unde participă un număr de 13 consilieri din 
totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 

Este invitat la şedinţă preotul Constantin Gheorghe pentru a face o scurtă 
prezentare a modului în care au fost cheltuite fondurile alocate din bugetul local pe 
anul 2009 , precum si să-şi justifice cererea prin care solicită alocarea de noi fonduri 
şi în anul 2010. 

 Domnul Creţu Petrică spune că sumele de bani fiind din taxele şi impozitele 
cetăţenilor este normal ca membrii consiliului local să primească informaţii cu 
privire la modul de cheltuire a sumelor de bani alocate de la bugetul local. 

Preotul Constantin Gheorghe arată că a pus la dispoziţia primăriei comunei 
Goleşti toate documentele necesare pentru a justifica suma alocată.Acesta comunică 
faptul că în anul 2009 parohia Goleşti a fost împărţită în două parohii şi inclusiv 
sumele de bani alocate au fost împărţite.Acesta mai spune că la împărţire au fost 
preluate de către parohia 1 şi datoriile acesteia cu privire la efectuarea lucrărilor la 
biserica nouă.  

Domnul Stoican Iacob spune că sunt solicitări din partea ambelor parohii 
pentru alocarea de sume de bani , unii solicitând pentru achiziţia unui teren pentru 
cimitir iar ceilalţi pentru a putea începe lucrările de consolidare la biserica veche. 

Preotul Constantin spune că pentru a consolida biserica sunt necesari bani 
pentru întocmire SF-uri si P.T-uri iar mai apoi să se înceapă lucrările. 

Acestea fiind spuse I se mulţumeşte preotului Constantin pentru participare şi 
pentru informaţiile oferite şi se trece mai departe.  
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise următoarele 
proiecte de hotărâre astfel : 
          1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Goleşti, 
judeţul Vrancea pentru anul 2010-iniţiator primar Zar Alexandru ;          
         2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  “Plan strategic de dezvoltare a 
serviciilor sociale 2010-2013, acordate de către cpmpartimentul de autoritate 
tutelară din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Goleşti-initiator 
primar Zar Alexandru ;   



    D-nul preşedintele de şedinţă Creţu Petrică întreabă dacă sunt obiecţii cu 
privire la ordinea de zi .Nu sunt şi prin urmare se supune la vot şi se aprobă cu 
unanimitate de voturi. 

D-nul preşedintele de şedinţă Creţu Petrică dă citire primului punct  
de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al 
comunei Goleşti, judeţul Vrancea pentru anul 2010. 
             D-na secretar arată că a fost afişat la sediul primăriei proiectul de hotărâre şi 
anunţul cu privire la data până la care se pot depune sugestii şi propuneri. 
        Totodată aduce la cunoştinţă faptul că nu au fost înregistrate la sediul primăriei 
sugestii şi propuneri din partea cetăţenilor interesaţi.  

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre?D-nul Stoican Iacob preşedintele comisiei de buget din cadrul 
Consiliului Local arată că în comisie au fost purtate şi analizate toate documentele 
anexate proiectului de hotărâre şi propune aprobarea lui în forma propusă. 

   Domnul preşedinte de şedinţă solicită să se creeze un fond de rezervă de zece 
mii lei care să fie la dispoziţia consiliului local . 

    Se supune la vot această propunere şi se aprobă în unanimitate. 
     Se supune la vot propunerea ca suma alocată cultelor să fie împărţită în mod 

egal pentru a nu fi create discuţii între cele două parohii. 
    Cu 11 voturi pentru şi două abţineri (domnul Creţu Petrică şi Constantin 

Alexandru) se aprobă propunerea ca suma alocată cultelor să fie împărţită în mod 
egal. Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt şi prin urmare se supune spre aprobare 
plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se 
abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de 
hotărâre a fost adoptat. 
        La punctul 2 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea  “Plan strategic de 
dezvoltare a serviciilor sociale 2010-2013, acordate de către cpmpartimentul de 
autoritate tutelară din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 
Goleşti. 

   D-nul Gîrleanu Adrian preşedintele comisiei de muncă şi protecţie socială din 
cadrul Consiliului Local arată că în comisie au fost purtate şi analizate toate 
documentele anexate proiectului de hotărâre şi propune aprobarea lui în forma 
propusă. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

         La Diverse se dă citire Raportului pe anul 2009 a primarului comunei 
Goleşti cu privire la starea economică , socială şi de mediu a comunei Goleşti , 
precum şi a Raportului pe anul 2009 privind administrarea domeniului public şi 
privat al comunei Goleşti.    

     La diverse d-nul Gîrleanu Adrian solicită ca domnul Trif Vasile şef SVSU să 
prezinte Consiliului Local care sunt comisiile de voluntari care vor fi folosite în caz 
de  intervenţie. 

      Se dă citire cererii formulate de către domnul Petrea Stan din Goleşti care 
solicită crearea unei căi de acces către proprietatea dumnealui. Acesta aduce la 
cunoştinţă consilierilor că trebuie o cale de acces către terenul proprietate. Doamna 



secretar spune că trebuie făcută cartea funciară pe terenul ce face parte din  
domeniul public al comunei Goleşti şi creată această cale de acces. 

    D-nul Lupu Gabi propune d-lui primar ca pe parcursul anului 2010 să se aloce 
o sumă de bani pentru a fi amenajat un spaţiu de joacă pentru copii din satul 
Ceardac.Domnul primar spune că va avea în vedere acest aspect.  

 Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                   Secretar al comunei Goleşti         
       Creţu Petrică                                                         Ciocîrlan Liliana 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


